Resolution dequations

1. Résoudre l'équation Sx -3=5 (Ey)

2. Résoudre l'équation (12x —9)(—=2x +1) =0 (E,)
: équation —— = ——

3. Résoudre I'équation el (E3)
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4. Résoudre I'équation —r 2. (Ey)

1. Résolvons I'équation Sx —3 =5 (Ey)
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En résultat, 'équation a pour unique solution le nombre 6.

2. Résolvons 'équation (12x —9)(—=2x + 1) =0 (E,)
(12x —9)(=2x+1) =0 & 12x—9=0o0u—2x+1=0
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En résultat, 'équation admet deux solutions S ety
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3. Résolvons I'équation —— = — (E3)
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En résultat, 'équation a pour solution -5.
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4. Résolvons I'équation e 2 (E,)
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En résultat, 'équation a pour solution 4.



